

Gozdarska tekmovanja v zimi 2023

Letos smo po dolgem času uspešno spravili pod streho vse načrtovane gozdarske smučarske prireditve. Vsi smo težko pričakovali ponovna druženja na snegu. V bodoče nas čakajo novi izzivi, negotovosti je veliko: kako, kje in kdaj organizirati naslednja srečanja? Ampak kot je zapisal predsednik Zveze gozdarskih društev Slovenije Lojze Gluk: *»Skupaj zmoremo več in boljše, v ospredju srečanj je športni duh, druženje, povezovanje in sodelovanje gozdarske stroke«*.

1. EFNS - Evropsko gozdarsko prvenstvo v nordijskem smučanju (Sarajevo - Igman)

V času od 5. do 11. februarja 2023 smo sodelovali na 53. EFNS, ki so ga ponovno, po letu 2006, organizirali gozdarji iz Bosne in Hercegovine (BiH). Z malo mešanimi občutki se je 18 tekmovalcev in spremljevalcev odpravilo v Sarajevo, kjer smo preživeli pester teden dni.

Udeležili smo se različnih ekskurzij z bolj ali manj gozdarsko tematiko. Še najbolj »gozdarska« je bila ekskurzija s smučmi po prekrasnih

zasneženih gozdovih na Igmanu. Na drugih pa so udeleženci spoznavali turistične zanimivosti, poleg tega pa dobili še nekaj informacij o gozdovih in gozdarstvu.

Na prvem gozdarskem strokovnem večeru je bilo predstavljeno gozdarstvo BiH. Drugi večer pa je bil namenjen najprej debati o izzivih organizacije EFNS v prihodnje. Sledila pa je še debata o aktualnih problemih gozdarstva BiH in širše regije s poudarkom na prihajajočih, predvsem klimatskih spremembah.

V sredo, četrtek in petek pa so bila na programu tekmovanja. Zelo dobro, čeprav mrzlo vreme in odlično pripravljene proge na Igmanu so nam omogočile res lepe tekmovalne pogoje. Tekmovanje so vsi sodelujoči vzeli zelo zares. Pozabili smo na olimpijsko geslo: važno je sodelovati in ne zmagati! Če nismo uspeli premagati drugih pa je bil cilj biti boljši od kolegov v ekipi!

Kljub trudu nismo dosegli vidnejših uspehov: uvrščeni na 6. mesta, ki prinašajo diplome, so bili: Katja Konečnik, Mirjam Mikulič, Suzana



Slika 1: EFNS: ekskurzija na Igmanu



Slika 2: EFNS: del ekipe Slovenije

Andrej in Janez Konečnik. Bronaste kolajne za 3. mesto pa je osvojila naša ženska štafeta (Mirjam Mikulič, Janja Lukanc in Suzana Andrejč). Srečanje je uspelo in vse čestitke organizatorjem, ki so brez večjih napak program izpeljali do konca. Zastavo EFNS so prevzeli gozdarji iz Francije, ki

bodo organizatorji 44. EFNS, ki bo bo od 21. do 27. januarja 2024 v kraju Contamines pod Mont Blancom.

Priprave so se že začele in prijave tudi že sprejemamo!



Slika 3: EFNS: druženje »festival narodov« na Igmanu



Slika 4: EFNS: Katja Konečnik, 6. mesto



Slika 5: EFNS: Suzana Andrejč, 6. mesto



Slika 6: EFNS: Ženska štafeta Slovenije (Mirjam Mikulič, Janja Lukanc in Suzana Andrejč) na 3. mestu

2. 27. Gozdarsko smučarsko tekmovanje Alpe – Adria, 13. - 14. 1. 2023, Weissensee (Belo jezero) na Koroškem

Srečanje smučarjev gozdarjev sosednjih držav v območju Alp in Jadrana so letos organizirali kolegi iz Avstrijske Koroške. Manjkali so kolegi iz Furlanije - Julijske krajine (Italija), kar ni zmanjšalo tekmovalnosti in prizadevanja za boljše dosežke. Slovenska ekipa je štela 24 udeležencev. Pogrešali smo kar nekaj kolegov, dobrih smučarjev.

V petek, 13.1.2023 smo se zbrali ob poledenem Belem jezeru. Kot je že običajno smo se pomerili v alpski štafeti, v kateri pa nismo mogli konkurirati specialistom za to disciplino. Naša najboljša ekipa je zasedla 4. mesto. Zmagali so Južni Tiroolci. Petkov večer je bil namenjen druženju. V soboto pa smo tekmovali v VSL in tekih.

V veleslalomu je med moškimi zmagal Jože Primožič, Janja Lukanc in Dušan Pirc pa sta osvojila srebrno medaljo v ženski oz. moški konkurenci. V teku na smučeh je zmagala Lucija Odar, drugo mesto pa je osvojila Katja Konečnik. Prav tako drugi je bil Primož Šenk. Med ekipami



Slika 7: Alpe Adria: štart štafet

so zmagali Korošci pred Južnimi Tirolci in Slovenijo. Naslednje leto pa nas čaka obveznost, da pripravimo srečanje v Sloveniji.

Fotografije so prispevali Katja Konečnik, Janez Konečnik in G. Flaschberger



Slika 8: Alpe-Adria: Tek moški, Primož Šenk, 2. mesto



Slika 9: Alpe-Adria: Tek ženske: Lucija Odar, 1. mesto

3. Slovenske gozdarske smučarske tekme na Pokljuki

Tokratno srečanje smučarjev - gozdarjev je bilo pripravljeno kar pod okriljem Zveze gozdarskih društev Slovenije. Zbrali smo se v petek, 3. marca. Odločili smo se, da tekmovanje izvedemo na Pokljuki. Odločitev se je izkazala za pravilno. Tako smo lahko tekmovali v veleslalomu na Viševniku, tekmo v teku na smučeh pa na biatlonskih progah na stadionu na Rudnem polju. Udeležba je preseгла naša pričakovanja, posebej smo se razveselili tistih, ki so na tem tekmovanju sodelovali prvič. Sodelovalo je več kot 80 smučarjev - gozdarjev iz 9 gozdarskih društev ter predstavniki GIS in BF.

Ekipa časomerilcev SK Radovljica je pod vodstvom Janeza Jamarja postavila primerno progo, delavci na smučišču so se zelo potrudili, da so dobro pripravili snežno podlago. Tudi MORS, ki upravlja s smučiščem, nam je nudil vso podporo. V Hotelu Center so dobro poskrbeli za nas z dobrim kosilom. Proge za tek so bile, kot vedno, odlično pripravljene.

Skratka, Pokljuko smo še enkrat zapuščali z lepimi vtisi, k temu je prispevalo tudi lepo vreme in zimsko vzdušje. Še nekaj: pozitivno nas je presenetil tudi odziv podjetij, ki so finančno in materialno podprla našo prireditev. To so bila podjetja GG Bled, Metropolitana, Unicommerce, Bijol in Uniforest.

Najboljši so bili:

V teku na smučeh:

Pri ženskah: Lucija Odar, Polona Hafner in Janja Lukanc

Pri moških:

Moški 1.: Mirko Potočnik, Primož Šenk in Bojan Novak

Moški 2.: Jernej Donik, Andrej Rozman in Franci Pogačnik

V veleslalomu pa:

Ženske: Teja Peruš, Mateja Krašovec in Tina Mencinger

Moški I.: Jože Primožič, Jurij Meglič in Branko Gorza

Moški II.: Boštjan Grošelj, Jure Legat in Klemen Jančan

Moški III.: Janez Golob, Urh Meglič in Mitja Lesičar

Ekipno:

GD Bled pred Kranjskim in Koroškim gozdarskim društvom

Janez KONEČNIK

Fotografije: Katja KONEČNIK, Lojze GLUK, Matjaž MEGLIČ



Slika 10: Alpe-Adria: ekipa Slovenije na 3. mestu



Slika 11: Pokljuka: pred štartom veleslaloma na Viševniku



Slika 12: Pokljuka: štart teka



Slika 13: Pokljuka: druženje v Hotelu Center



Slika 14: Pokljuka: Tek Moški 2: Andrej Rozman, Jernej Donik in Franci Pogačnik



Slika 15: Pokljuka: Tek ženske: Polona Hafner, Lucija Odar in Janja Lukanc

Gozdarstvo v času in prostoru



Slika 16: Pokljuka: Tek moški 1: Mirko Potočnik, Primož Šenk in Bojan Novak



Slika 17: Pokljuka: Veleslalom ženske: Mateja Kraševc, Teja Peruš in Tina Mencinger



Slika 18: Pokljuka: Veleslalom moški 3: Urh Meglič, Janez Golob in Mitja Lesičar



Slika 19: Pokljuka: Veleslalom moški M2: Jure Legat, Boštjan Grošelj in Klemen Jančan